

Товариство з обмеженою відповідальністю «КСК -АВТОМАТИЗАЦІЯ»

Адреса: 02002, м.Київ, вул. Є.Сверстюка, 4 Б,
Тел.: (38 044)494-33-44, факс: (38 044)494-33-66, E-mail: kck@kck.ua
код ЄДРПОУ 24085171

Вих. № 239 від 08.06.2022р.

Шановні колеги, клієнти і партнери ТОВ «КСК-Автоматизація»!

Керуючись вимогами Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV, прийнятим відповідно до вимоги Директиви Європейського Парламенту та Ради ЄС «Про щорічну фінансову звітність, консолідовану фінансову звітність та пов'язані з ними звіти певних типів компаній» від 26.06.2013 р. №2013/34/ЄС, ТОВ «КСК-Автоматизація» публічно звітує перед Вами за 2021 рік. Сподіваємося, що інформація викладена в данному документі буде вам цікава, корисна, необхідна і в певному сенсі достатня.

Метою нашої діяльності є якісне задоволення потреб підприємств промислового сектора економіки в товарах та системах, пов'язаних з автоматизацією технологічних процесів, підвищенням надійності, ефективності та безпеки цих процесів, зменшенням низькокваліфікованої праці.

ТОВ «КСК-Автоматизація» створено в 1996 році.

За ці роки ТОВ «КСК-Автоматизація» зарекомендувало себе як надійне, багатofункціональне підприємство, що має розгалужену структуру, яка виконує не тільки поставки товарів, а й розробку і впровадження комплексних завдань з автоматизації технологічних процесів.

Ми намагаємося нести високу відповідальність перед клієнтами, постачальниками, суспільством та державою.

Ми здійснюємо поставки Клієнтам і надаємо послуги у встановлені строки та належної якості. На деякі товари та системи ми надаємо збільшені терміни гарантії - до 24-36 місяців.

Для забезпечення необхідної якості на підприємстві впроваджена система управління якістю ISO 9001:2015 «Системи менеджменту якості. Вимоги» (Сертифікат додається).

ТОВ «КСК-Автоматизація» відповідально виконує свої зобов'язання перед постачальниками по оплаті товарів, і за 2021 рік не мало жодної претензії за прострочену кредиторську заборгованість.

За 2021 рік, не дивлячись на продовження карантину, ТОВ «КСК-Автоматизація» не скоротило жодного співробітника, зарплата виплачувалася вчасно, відповідно

до законодавства та з чинним на підприємстві Колективним договором і Положенням про преміювання. Жоден працівник не був відправлений на скорочений робочий день зі зміною умов оплати праці. У 2021 році не було жодної затримки виплати заробітної плати. Оплата праці включає в себе встановлений оклад, надбавку за стаж, премію за особливі умови роботи і разові премії за результатами діяльності.

ТОВ «КСК-Автоматизація» має право на виконання окремих видів робіт, що потребує спеціальної ліцензії (Ліцензія додається), а так само робіт підвищеної небезпеки (Дозвіл на виконання робіт додається). Всі співробітники, які виконують роботи підвищеної небезпеки, застраховані від нещасного випадку. На підприємстві створена і функціонує служба охорони праці, співробітники проходять відповідне навчання, перевірку знань, забезпечені засобами індивідуального захисту та необхідним інструментом.

У 2021 року на ТОВ «КСК-Автоматизація» не було випадків травматизму.

На підприємстві виконуються норма щодо працевлаштування інвалідів.

Трудові відносини регулюються Законодавством України та Колективним договором.

ТОВ «КСК-Автоматизація» є надійним платником податків. Заборгованість перед бюджетом в 2021 році відсутня.

Основні засоби підприємства застраховані. Товари, що знаходяться на складі і в дорозі застраховані зі 100% покриттям.

ТОВ «КСК-Автоматизація» має затвержені структуру підприємства і штатний розпис. Має розгалужену територіальну структуру. Центральний офіс знаходиться в Києві за адресою: вул. Євгена Сверстюка, 4-б. У центральному офісі знаходиться адміністрація, бухгалтерія, служба охорони праці та департамент продажів та маркетингу. У Вінниці знаходиться віддалене підрозділ в статусі філії - Вінницька філія. У містах Львів, Кременчук, Івано-Франківськ, Кривий Ріг, Запоріжжя, Миколаїв, Харків є окремі структурні підрозділи з продажів товарів та послуг. Для своєї діяльності ТОВ «КСК-Автоматизація» орендує складське приміщення в м.Києві.

Загальна чисельність співробітників в 2021 році – 105 чол.

На підприємстві створена служба обліку кадрів, функції покладені на Заступника Директора з адміністративних питань.

ТОВ «КСК-Автоматизація» в 2021 році забезпечувало зберігання та облік первинних документів, використовуючи в тому числі сторонні надійні сховища.

На підприємстві впроваджена електронна система бухгалтерського обліку та управління запасами і продажами на базі 1С. Є свої сервера, в тому числі забезпечена резервна система зберігання електронних документів. У своїй діяльності ми використовуємо тільки ліцензовані програмні продукти.

РЕЗУЛЬТАТИ. Не дивлячись на продовження карантину, ТОВ «КСК-Автоматизація», як і було заплановано збільшило дохід від операційної діяльності на 18%, а фінансовий результат до оподаткування на 31%.

ЛІКВІДНІСТЬ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ. У 2021 році підприємство не залучало зовнішнього фінансування і не мало зобов'язань по їх виплатах. Ліквідність знаходиться на достатньому рівні, що дозволяє оперувати власними коштами. Коефіцієнт поточної ліквідності дорівнює 1,84 (рекомендовані значення = 1-2), коефіцієнт швидкої ліквідності дорівнює 1,03 (рекомендовані значення від 0,6 і не більше 2), коефіцієнт абсолютної ліквідності дорівнює 0,56 (рекомендовані значення = 0,2 - 0,6).

КАДРОВА ПОЛІТИКА. ТОВ «КСК-Автоматизація» прагне до залучення на роботу нових співробітників та має в своєму штаті необхідну кількість співробітників відповідної кваліфікації. Співробітники регулярно підвищують свій рівень знань і навичок, в 2021 році це було ускладнено, як і у 2020 році але виконувалося шляхом проведення вебінарів і віддалених сесій. Підприємство стимулює підвищення рівня кваліфікації шляхом збільшення окладів співробітникам отримувати додаткові знання, наприклад: знання іноземної мови. До співробітників доводяться персональні завдання, контролюється їх виконання. Періодично деякі співробітники виконують обов'язки вищих керівників, що перебувають у відпустці, з виплатою різниці в окладах.

РИЗИКИ. З огляду на, що підприємство орієнтоване на роботу з підприємствами промислового сектора, і в тому числі з експортерами, основні ризики пов'язані з кон'юктурою зовнішніх ринків на українські товари, і економічною ситуацією всередині України. Так само певні ризики пов'язані з незадовільною фінансовою дисципліною багатьох підприємств, які входять у великі промислові групи. ТОВ «КСК-Автоматизація» шукає нові надійні сектори ринку, в яких можна буде отримати певні замовлення. На це націлені різні рекламні акції, організовані цільові вебінари тощо. Основний ризик - тривалість карантину.

ФІНАНСОВІ ІНВЕСТИЦІЇ. ТОВ «КСК-Автоматизація» має фінансову інвестицію в підприємство ТОВ «Інженерний центр КСК- Автоматизація». Участь інвестиції відображено в балансі підприємства і виправдано з точки зору отримання додаткового прибутку.

КОРПОРАТИВНЕ УПРАВЛІННЯ. У своїй діяльності управління ТОВ «КСК-Автоматизація» визначено статутними документами. Вищим органом управління є

Збори засновників. Засновниками ТОВ «КСК-Автоматизація» є громадянин України Кухта Андрій Миколайович, який володіє часткою в розмірі 100 % статутного капіталу. Кухта А. М. займає посаду технічного директора, 1-го заступника директора. Право підпису директора встановлено Статутом ТОВ «КСК-Автоматизація». Право підпису Кухти А.М. встановлено Статутом ТОВ «КСК-Автоматизація» і реєстраційними документами, як підписант. Директор Вінницької філії ТОВ «КСК-Автоматизація» діє на підставі «Положення про філію» та довіреності, виданої директором ТОВ «КСК-Автоматизація».

З повагою,

Директор ТОВ «КСК- Автоматизація»  Олександр КОНДРАТЬЄВ

